
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK ABA Pringwulung 

Kelas/Semester : B (5-6 th) /II 

Tema : Pengenalan 3 Kata Ajaib 

Sub Tema : Kata Tolong, Maaf dan Terima Kasih 

Pembelajaran Ke : Minggu ke 7/ 1 

Alokasi Waktu : 60 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengucapkan kata tolong 

2. Anak mampu mengucapkan kata maaf 

3. Anak mampu mengucapkan kata terimakasih 

4. Anak mampu memberikan pertolongan pada orang lain 

5. Anak mampu memberi dan meminta maaf lebih dulu 

6. Anak mampu berterimakasih jika diberi  

7. Anak mampu menunjukkan sikap santun cerminan akhlak mulia 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

06.30-07.00 Penataan lingkungan main 

07.00-07.30 Penyambutan anak (SOP) 

Iqra’- Toileting – Cuci Tangan dan Minum 

07.30-08.00 Pembukaan (SOP) 

Doa sebelum belajar – membaca syahadat 

08.00-08.30 Pijakan sebelum main 

Apersepsi:   

 Mengenal perilakuk baik sebagai cerminan akhlak mulia 

 Materi:  

1. mengucapkan kata tolong, maaf dan terimakasih 

2. nembang jowo ‘kulo saget matur nyuwun tulung, matur nuwun, 

nyuwun pangapunten’ 

 Informasi kegiatan main (cara kerja) 

 Aturan main 

08.30-09.15 Pijakan saat main 

Scafolding (membantu dan memotivasi anak seperlunya yang berpotensi 

menjadi jembatan agar anak paham dengan kegiatan yang hendak dan yang 

akan dilakukan) 

 Melakukan penilaian 

 Mendokumentasikan 

 Membereskan alat main 



09.15-09.30 Cuci tangan dan makan snack 

09.30-10.00 Pijakan setelah main 

 Duduk melingkar 

 Tanya jawab pengalaman main anak 

 Diskusi tentang yang sudah dilakukan hari itu (perasaan, pengalaman dll) 

 Recalling sub tema dan materi inti 

10.00-10.15 Penutup  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Bidang 

pengembangan 
KD Indikator Teknik 

Skala capaian 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 
3.2, 4.2 
 

Anak dapat 

menunjukkan sikap 

menghargai kepada 

diri sendiri dan 

orang lain 

Tanya 

jawab 

 

Unjuk 

kerja 

    

Sosial 

Emosional 
2.9 

 

Anak dapat 

menunjukkan sikap 

peduli dan mau 

membantu jika 

diminta bantuannya 

Observasi 

Observasi 

    

Fisik Motorik 3.3, 4.3 Anak dapat 

menunjukkan 

gerakan tangan 

meminta maaf, 

berterimakasih dan 

meminta tolong 

Unjuk 

kerja 

Observasi 

    

Kognitif 3.5-4.5 Anak dapat 

berinisiatif untuk 

menolong, meminta 

maaf dan 

berterimakasih 

lebih dahulu 

Tanya 

jawab 

    

Bahasa 2.14 Anak dapat 

menunjukkan sikap 

santun  

penugasan     

Seni  2.9 Anak dapat 

membatu orang lain 

dan menunjukkan 

sikap peduli 

Penugasan      

 

Guru kelas,  Kepala Sekolah, 
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